



Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили ветерана следствия с Международным женским днем



В канун замечательного весеннего праздника 8 марта представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю отправились в город Невинномысск в гости к одной из самых ярких и активных представительниц Ставропольской региональной организации «Союз ветеранов следствия» Тамаре Васильевне Лангуевой.

Тамара Васильевна - уникальная женщина, совместившая в себе утонченную натуру поэтессы и принципиального следователя, раскрывшего сотни запутанных преступлений. Среди них прогремевшее на всю страну дело серийного убийцы и маньяка Сливко. Несмотря на специфику службы, Тамару Васильевну всю жизнь влекла поэзия, в ней она находила



отдушину и видела свое призвание. Тяга к творчеству, потребность выразить себя в стихотворении, она испытывала всегда.

Первый профессиональный стих родился у Тамары в 14 лет. В 1970 году стихотворение Т. Лангуевой впервые было опубликовано в альманахе «Ставрополье». Она является членом Союза писателей России и автором стихотворных сборников «Молва дождей», «Из вечного света», «Зов колокола», «Высота простоты», «Дыхание дней». Есть в них и стихотворения, посвященные нелегкой, но очень интересной и важной для людей работе следователя. Т.В. Лангуева прочла их своим гостям.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю Екатерина Данилова от всего коллектива ведомства поздравила Тамару Васильевну с 8 марта, вручила подарок, цветы и пожелала крепкого здоровья, семейного благополучия и творческого вдохновения. В память о встрече Т.В. Лангуева презентовала гостям сборник своих стихов «Дыхание дней» и ее первую прозу – автобиографичный детективный роман «Сладость радости» с теплыми пожеланиями и автографом автора.

Состоявшаяся в формате литературной гостиной встреча с талантливой и творческой коллегой произвела на представителей следствия неизгладимое впечатление. Жизненный и профессиональный путь Т.В. Лангуевой, ее поэзия позволили по-новому взглянуть на образ женщины-следователя и убедиться, что чувственность и страстность натуры - отнюдь не помеха в деле борьбы с преступностью, а ориентир, ведущий к прекрасному во всех сферах жизни!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



06 Марта 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1309574